
Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica 

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica 

Tel. broj: Tel: 01/ 62 66 790           

www.navjestenje.hr / ured@navjestenje.hr 

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik 

ŽUPNE OBAVIJESTI 
 Pripremamo  se za župnu svetkovinu Navještenja Blažene Djevice Marije: 
 - 23. ožujka u 18:30: Svetu misu predvodit će vlč. Višeslav Foretić. 
 - 24. ožujka u 18:30: Svetu misu predvodit će don Damir Stojić. 
 - 25. ožujka Svete mise bit će u 7:00, 9:00, 11:00 i 18:30 sati. Svetu misu u 11:00 sati 

predvodit će vlč. Matej Zakanj, a u 18:30 sati pomoćni zagrebački biskup mons. 
Vlado Razum. Nakon Svete mise bit će druženje s biskupom u „Nazaretu“. 

 Cjelodnevno euharistijsko klanjanje bit će 26. ožujka. 

 Misijska zajednica imat će na Cvjetnicu, 29. ožujka prigodnu prodaju rukotvorina i 
kolača. Molimo župljanke, koje su u mogućnosti, da uz tu prigodu ispeku kolače koje 
ćemo prikupljati i slagati 28. ožujka od 17:00 sati u podrumu Nazareta. 

 Žiro račun Župnog Caritasa: HR9523600001503498563  
************************************************************************************* 

Uskrsna ispovijed u Velikogoričko-odranskom dekanatu. 

25. ožujka – Lukavec – 19:30 sati. 
26. ožujka – Bukevje i Novo Čiče – 16:00 sati. 
28. ožujka – V. Mlaka -10:00,  D. Lomnica, Gradići i Petrovina -14:00  i  Odra -16:00 sati. 
30. ožujka -  Sv. Petar i Pavao - 10:00 i 16:00 sati.  
31. ožujka -  Bl. Alojzije Stepinac - 10:30 i 16:00 sati. 

1. travnja - Navještenje BDM - 10:00 i 16:00 sati. 

- CVJETNICA - Svete mise:  7:00, 9:00, 10:15, 12:00 i 18:30 sati. 

-VELIKI ČETVRTAK—MISA VEČERE GOSPODNJE bit će u 19:00 sati. Tradicionalno se 
prinose darovi za potrebe župnog Caritasa. 
- VELIKI PETAK - Križni put bit će u 15:00 sati. SLUŽBA MUKE GOSPODNJE bit će u 19:00 
sati. Naš dar ide za siromašnu Crkvu u Svetoj zemlji. 
- VELIKA SUBOTA-VAZMENO BDJENJE bit će u 20:00 sati. Vazmeno bdjenje predvodit će 
pomoćni zagrebački biskup mons. Ivan Šaško. 
- Na Veliku subotu Crkva ostaje uz grob Gospodnji, razmatrajući njegovu muku i smrt. Crkva 
će biti otvorena od 7:00 sati. 
- Blagoslov jela na Veliku subotu bit će u Kobiliću i Kurilovcu u  17:00 sati, kod Sv. Lovre u 
18:00 sati, nakon Vazmenog bdjenja te na Uskrs nakon jutarnjih misa.  

Svete mise na Uskrs bit će u 6:00, 7:00, 9:00, 10:15, 11:30 i 18:30 sati. 
Ženidbeni navještaj: 
-Ivan Kunc iz župe Uzvišenja Sv. Križa, Kravarsko i Valerija Rusek iz župe Navještenja BDM. 
Vjenčat će se 11. travnja 2026. godine u župi Navještenja BDM. 
-Filip Stupar i Katja Bungić oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 9. svibnja 2026. 
godine u župi BDM, Zagreb-Remetinec. 
- Marin Mandarić i Gabriela Beliga oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 11. travnja 
2026. u župi Navještenja BDM. 

Župni listić župe  

NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE 

VELIKA GORICA 
Godina XII., Broj 230., 22. ožujka 2026.  

Peta  korizmena nedjelja - gluha.  
Iv 11,1-45 Ja sam uskrsnuće i život. 

Danas je pred nama najveće znamenje koje je zapisao sv. Ivan evanđelist.  
Lazar je vraćen u život. Darovani su mu dodatni dani. Ovo nas potiče na 
razmišljanje o darovanosti života, dragocjenosti i nezasluženosti svakoga 
dana, kao i o Božjem zahtjevu da taj dar dobro iskoristimo.  Ovo je vrhunac 
čudesnih znamenja koje je Isus učinio. Ujedno je to bilo za svećeničke 
glavare previše. Nisu ga više mogli podnijeti. Čudo je bilo očito te su ga 
odlučili  ubiti. Htjeli su ujedno ubiti i Lazara koji je bio živi svjedok Isusova 
božanstva, Gospodara života i smrti. Današnje evanđelje otkriva Isusa kao 
pravog čovjeka koji poznaje ljudske osjećaje, i kao pravoga Boga koji ima 
vlast nad smrću. Zahvalimo Gospodinu Bogu, da nas je ispunio nadom u 
vječni život. Naš život na zemlji je stalno dokazivanje u dobru. Molimo 
Gospodina Boga po zagovoru Majke Božje Marije, da ostanemo vjerni u 
vjeri, jaki u nadi i ustrajni u ljubavi. I neka nas Bog jednom primi u svoje 
nebesko kraljevstvo!  

Nedjelja Muke Gospodnje, Cvjetnica 
Mt 26,14-27,66 Muka Gospodina našega Isusa Krista. 
S nedjeljom Cvjetnice počinje Veliki tjedan. S Crkvom ulazimo u slavlje 
patnje i smrti našega Gospodina Isusa Krista. Isus će kao Mesija biti 
oduševljeno pozdravljen i hvaljen od mnoštva: “Hosana Sinu Davidovu! 
Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!” Kakav veličanstveni pozdrav! 
Veliko mnoštvo pripremilo je veličanstven i svečan ulazak Isusu. Isus još 
nikada nije tako ulazio u Jeruzalem. Veselo klicanje, radost, pjevanje sve to 
pripada dolasku hodočasnika, također još i danas. Svečani ulazak znači 
nešto posebno. Za nas kršćane ovi dani razmišljanja patnje i smrti 
Gospodinove nisu prije svega dani žalosti, nego zahvalnog sjećanja na ono 
veliko što je Bog za nas iz ljubavi učinio. Za onoga koji vjeruje, nada se i 
ljubi, nezamislivo je da ga Bog napušta. Svaki tamni čas doživljava svoje 
razjašnjenje; svaka patnja ima utjehu. To nam pomaže da spoznamo kako 
nam Bog i danas dolazi: još uvijek bez moći i sjaja, krotak i ponizan. 
Najizražajnije u svetoj misi. Neupadljivi su kruh i vino na oltaru. Ali Isus u 
svakoj svetoj misi tako dolazi k nama. Stoga će on u svakoj misi biti 
pozdravljen istim riječima s kojima ga je mnoštvo dočekalo u Jeruzalemu: 
“Hosana u visini”. 

http://www.navjestenje.hr
mailto:zupa.navjestenja.b.d.marije@zg.t-com.hr


PETA KORIZMENA NEDJELJA - GLUHA 

Datum Kalendar Sat Misna nakana 
Ponedjeljak 

23.3.2026                                                

Turibije, Oton, 
Edmund, Rebeka 

07:00 
18:30 

+ Alojzije Gudlin i svi iz ob. 
+ Josip, Ana i Ivan Vrčković 

Utorak 

24.3.2026. 

Katarina, Latin, 
Latinka, Didak 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Srijeda 
25.3.2026 

Navještenje 
Gospodinovo  
Blagovijest 

07:00 
09:00 
11:00 
18:30 

+ Barica, Vojo i Dragan Grmeša, god. 
Za ob. Nikolić i Božje proviđenje obitelji 
Župna 
+ Marija Jozinović 

Četvrtak 
26.3.2026. 

Eutih, Emanuel 07:00 
18:30 

+ Štefo Kovačević  
+ Nikola Vračan 

Petak 
27.3.2026. 

Rupert, Lada, 
Peregrin 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Subota 
28.3.2026. 

Siksto, Kastor, 
Malco, Sonja 

07:00 
19:30 

+ Ivan i Marija Pavišić 
Na nakanu za obitelji 

29.3.2026. 

Nedjelja 
Muke 
Gospodnje, 
Cvjetnica 

Bertold, Jona, 
Eustazije, 
Simplicije, 
Konstantin 

07:00 

09:00 

10:15 

12:00 

18:30 

+ Marija, Božidar i Ivica Perković  
Nakana za ozdravljenje sina 

Župna 

+ Štefica Kaurić 
+ Dragutin i Katica Horvat 

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE, CVJETNICA 
Datum Kalendar Sat Misna nakana 

Ponedjeljak 
30.3.2026. 

Zosim, Bogoljub, 
Amadeus 

07:00 
18:30 

++ iz ob. Đumlija 
+ Maja i Zora Rašperić 

Utorak 
31.3.2026. 

Amos, Benjamin, 
Gvido, Natalija  

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Srijeda 
1.4.2026. 

Anastazije, 
Mavro, Paulin 

07:00 
18:30 

+ Dražen Stepanić i svi iz ob. 
+ Vjekoslav Fiolić, god. 

Četvrtak 
2.4.2026. 

Veliki četvrtak 19:00 Misa Večere Gospodnje 

Petak 
3.4.2026. 

Veliki petak 19:00 Spomen Muke Gospodnje 

Subota 
4.4.2026. 

Velika subota 20:00  Vazmeno bdjenje u svetoj noći 

Nedjelja 

5.4.2026. 

Nedjelja  

Uskrsnuća 
Gospodnjeg 

USRKS 06:00 
07:00 
09:00 
10:15 
11:30 
18:30 

++ iz ob. Grubić i Rabljenović 
+ Igor Mihić i svi iz ob. Mihić i Jurković 
Nakana Majci Božjoj za zdravlje kćeri 
Župna 
+ Zlata i Stjepan God + iz ob. Marenić i God 

+ Martin Breznik i na nakanu 

 

Gdje je ženi mjesto? 

 

Lijep je običaj u mnogim domovima da svaki član ima svoje mjesto za 
obiteljskim stolom, a još je ljepše kada se s objedom čeka dok svi ne budu na 
svojim mjestima. I u mnogim crkvama vjernici imaju svoje mjesto za 
euharistijskim stolom. Sjećam se jedne bake koja je uvijek vrlo rano dolazila na 
misu da joj netko ne bi zauzeo mjesto. Jednoga dana njezino je mjesto ostalo 
prazno. Misa je započela, ali mnogi su se pogledi zaustavljali na tom klecalu. 
Iako je sve išlo svojim tijekom, ništa više nije bilo isto! Baka je otišla 
samozatajno, kako je i živjela, a njeno blago lice ostalo je nezamjenjivo. 
Siguran sam da to nije priča samo iz moje, nego iz svake župe. Mnogi se sjećaju 
kako se nekad u crkvi i čuvalo mjesto za nekoga tko treba doći te pamte lica 
onih žena i muževa koji su neumorno služili na zemlji, koji nam sada revno 
čuvaju mjesto u nebu. 
Na osobit način to nam govori da u Crkvi nema povlaštenih i počasnih mjesta. 
Svako mjesto neizmjerno je važno, svaka osoba, čak i ona koja nije "na mjestu", 
jednako je vrijedna u Božjim očima, bez obzira na ulogu, zasluge i položaj, 
status ili popularnost, titule, postignuća... Nenadmašivo je to izrazio fra 
Bonaventura Duda: "Svi smo mi pred Bogom mali. A jednom, u nebu, saznat 
ćemo da je među nama bilo i velikih. Sva sreća da mi njima nećemo tada biti 
zavidni, a oni nas neće gledati s visine." 
Ponekad čujemo kako se danas s negativnim tonom govori o položaju žena u 
Katoličkoj Crkvi, što je gotovo uvijek posljedica nerazumijevanja i brkanja 
duhovnosti s religioznošću. Uloga žena kao navjestiteljica ne može se umanjiti, 
što dokazuje i evanđelje. Sjetimo se da su žene ostale blizu Gospodina i na 
Golgoti kad su se apostoli uplašili i da su upravo one prve svjedokinje 
uskrsnuća! Zato je bespredmetno raspravljati o njihovoj ulozi i značaju u Crkvi. 
U ulomku nedjelje koja je najbliže Međunarodnom danu žena, slušamo Isusov 
razgovor sa Samarijankom, ženom koja u očima suvremenika nije bila dostojna 
i za koju nije bilo mjesta na Jakovljevu zdencu u uobičajeno doba dana kada i 
drugi tamo zahvaćaju vodu. A Krist se upravo njoj objavljuje i povjerava tako 
važne spoznaje i poslanje! U prilog tome da zadaća žena ni u kom pogledu nije 
sporedna, najočitije govori to što evanđelje počinje hrabrim pristankom jedne 
jake žene, Božje Majke, a njezinu misiju roditeljice radosne vijesti, odgajateljice 
u vjeri, nadi i ljubavi, danas utjelovljuje Crkva. Crkva je majka koja daje život 
vjere u krštenju i odgaja za krepostan život u Duhu Božjem. U njoj uloga žena 
nipošto nije manje važna od uloge muškaraca! Jednaka je, ali drugačija, i u 
svojoj dragocjenosti vrijedna mjesta u središtu našega poštovanja i u srcu naše 
zahvalnosti.     


